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Цей Закон України «Про засудження та заборону пропаганди російської

імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» є важливим кроком

у питанні дерусифікації і деколонізації.

Що зміниться?

Відтепер місцеві ради мають 6 місяців, аби остаточно прибрати всі

російські імперські назви географічних об’єктів, вулиць та парків. З’явилася

нова вимога щодо демонтажу пам’ятників, пов’язані із Росією та її
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Набув чинності закон про деколонізацію: що змінюється
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культурою. Винятком є лише об’єкти з Державного реєстру нерухомих

памʼяток.

«Якщо все російське за пів року не викорінять місцеві ради,
повноваження перейдуть безпосередньо до голів громад, на три
місяці. Що теж буде хорошим способом перевірити політичну
волю. Кому ж її забракне — через 9 місяців естафету переймуть
голови ОДА, тобто вертикаль Президента», — додає народний
депутат Роман Лозинський.

Вперше законодавчо закріплені терміни російської (імперської)

колоніальної політики, русифікації, символіку російської імперської

політики та українофобію.

Символи російської імперської політики

Серед символів російської імперської політики виділяють, зокрема такі: 

Читайте також

Декомунізація триває: облрада підтримала перейменування Ватутіне на

Залужне. На сесії Харківської обласної ради «за» проголосували 76

депутатів.

У Харкові замалювали мурал з Пушкіним. Портрет російського поета, що

розташований недалеко від метро «Пушкінська», зафарбували.

російські визначні, памʼятні, історичні та культурні місця, міста, дати,

події, діячів, які здійснювали військову агресію проти України та інших

країн;

пов’язані з Росією прапори, герби, гімни чи їх фрагменти тощо;

пам’ятники, присвячені особам, які публічно підтримували,

глорифікували або виправдовували російську імперську політику,

закликали до русифікації чи українофобії.
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